

阶梯电价将至,威海准备好了吗?

威海发改委:具体的调价方案将在5月中下旬公布

本报威海4月27日讯 (记者 许君丽 李彦慧)

6月1日起,全国将实行阶梯电价,新政将影响千家万户的居民用电。24日,我省公布了阶梯电价拟调整的两个方案,拟对居民用电分3个档次定价。5月中旬,山东省物价局将举行阶梯电价听证会。阶梯电价将至,威海准备好了吗?

27日,记者从威海供电公司了解到,2010年,工作人员曾对威海市区居民用电量做过统计。当时,威海市区共有27.1万户居民,

用每月的用电总数除以总户数,市区居民每月每户平均用电量在80度左右,但是这其中不包括封闭小区和未经过一户一表改造的居民。随着威海供电事业的发展,2011年,威海市全市用电量完成83.2亿千瓦时,同比增长8.21%,其中,工业用电等占了很大比例。如今,威海市区居民用电家庭已增至32万户,居民每月每户平均用电量比之前有所增长,但具体数据尚未计算出来。

随后,记者从威海市发改委了解到,阶梯电价

在威海的实施将根据物价部门的听证。威海市物价局相关负责人表示,威海市物价局将全面落实山东省物价局最终确定的调价方案,具体的调价方案将在5月中下旬公布。威海供电公司工作人员告诉记者,等居民阶梯电价相关政策正式下发后,威海市将及时根据文件对收费系统等进行调整,保证居民用电收费准确、顺利。

实行阶梯电价,居民准备好了吗?家住菊花顶社区的市民席文芳称,因

为平时比较节省,她家每月的用电量都在80度左右,即使实行阶梯电价,对她也没有什么影响。在她看来,阶梯电价能够让大大家更积极地节约用电,所以实施非常有必要。有的市民则对电价的调整产生了担忧。和同事一起租房子的市民王女士认为,因为租住的三室一厅的房子里住了三四人,每个月仅热水器就耗了不少电,每个月都得用250多度电,阶梯电价施行后,显然要多支出一些电费。“以后可得节约用电了。”

“涉铬”药企所有胶囊药全下架

本报威海4月27日讯 (记者 王帅) 央视《每周质量报告》曾报道13个批次涉嫌铬超标的胶囊,包括修正药业集团股份有限公司的9家药品生产企业被点名。近日,记者从威海市药品监管部门了解到,9家“涉铬”药企的所有胶囊药品已全部下架。

在纪念路附近的数家药店,店主均表示现在没有修正公司的胶囊在售。在纪念路和海滨北路附近的燕喜堂药店,治疗风湿骨病,补益安神类的药品中,在售的六味地黄胶囊、颈腰康胶囊等未见修正品牌。在环翠楼大药房、同仁堂药店、渤海大药

房,记者均未见到修正旗下的胶囊类药物,位于统一路附近的环翠楼大药房工作人员告诉记者,接到修正公司的通知,该公司的胶囊类药物已全部下架处理。

记者了解到,针对涉铬超标的药物,威海市药品监管部门已开始对市区药品经营使用单位进行检查,涉嫌产品已全部按照国家及省食品药品监督管理局通知要求暂停销售。

威海市食品药品监督管理局工作人员介绍,根据国家食品药品监督管理局的要求,被媒体曝光的9家药企生产的所有胶囊类产品也已全部下架。

酒店签订禁放烟花爆竹责任状

本报威海4月27日讯 (记者 陶相银 通讯员 夏晓毅)

27日上午,威海市公安局组织民警走上街头,向市民宣传《市区燃放烟花爆竹管理规定》,各派出所也与辖区的酒店签定禁止燃放烟花爆竹责任状。除《市区燃放烟花爆竹管理规定》划定的时间、地点外,婚礼、庆典等活动都禁止燃放烟花爆竹,警方今后将加大此类违法行为的查处力度,违者最高可处以行政

拘留15日的处罚。

按照威海市政府要求,威海市公安局开展了市区违规燃放烟花爆竹专项整治行动,重点查处在禁止燃放的时间、地点、婚礼、庆典、商业活动的燃放烟花爆竹行为,违反规定的,将被处以100元-500元的行政处罚,情节严重的将被处以10日-15日行政拘留。与警方签订责任状的酒店,有义务规劝顾客不准在婚礼上燃放烟花爆竹,否则将承担相应法律责任。



关爱残疾儿童

日前,乳山爱心QQ群的志愿者们来到了脑瘫儿童家以及残疾儿童康复中心,为孩子们送去了食物、水果等,和他们一起做游戏,欢度“五一”劳动节。自2009年成立以来,乳山爱心QQ群里的100多名巾帼志愿者以爱心为“笔”,写下了无数个感人的故事,她们还与乳山市文明办、乳山市妇联共同探讨,建立了“爱心群帮扶档案”。

本报记者 刘洁 通讯员 张蓓蓓 摄

2012威海市全民健身十佳评选活动

为深入贯彻落实国家、省《全民健身实施计划(2011-2015年)》和《中共威海市委威海市人民政府关于加快体育强市建设的意见》,进一步推动威海市全民健身活动深入、持久、健康地发展,经研究决定,在全市范围内开展全民健身十佳评选活动。

评比范围:

全市机关、企事业单位、协会、俱乐部、村(居委会)、晨晚练站点、社会体育指导员。

奖项设置:

全民健身十佳评选活动设置“十佳单位”、“十佳学校”“十佳俱乐部”、“十佳社会体育指导员”等4个奖项。

主办:威海市体育局 威海市直机关工委
威海市总工会 共青团威海市委
威海市妇联 威海市教育局

协办:齐鲁晚报·今日威海

活动唯一指定酒店:


GOLDEN BAY HOTEL
WEIHAI CHINA
金海湾国际饭店
中国·威海
★★★★★

时间:2012年3月—12月15日
招商:评选活动总冠名、赞助商
招商咨询:18663111551
0631-5203331

电话:0631-5688777

